
Redosled koraka za otvaranje preduzetničke radnje: 
 

1. U Agenciji za Privredne registre predati zahtev sa odabranim imenom ( www.apr.sr.gov.yu 
  sa sajta se skida formular i uputstvo za uplatu takse – Bul Mihajla Pupina 24) R.Vreme posle 10h. 
 * napomena: pri popunjavanju početka obavljanja delatnosti popuniti datum koji daje dovoljno 
 lufta npr. 1 mesec unapred. – bitno zbog tačke 7. Šifra delatnosti je 75 112 ostali pravni poslovi      
2. Nakon 5-7 dana otići u Agenciju po rešenje 
3. Napraviti pečat u skladu sa zakonskom formom /vidi nacrt Zakona o veštačenju!!!/ 
4. Predati zahtev za PIB u poreskoj upravi (Bul Mihajla Pupina 14). R vreme od 8h. 
5. Nakon 5-7 dana otići po PIB 
6. Otići u Banku po izboru i napraviti ugovor. 
7. Ako ste već zaposleni u nekoj firmi preko koje već plaćate zdravstveno osiguranje iz svoje firme 

obezbedite dokaz da ste već zaposleni i da na taj način plaćate zdravstveno osiguranje pa tu 
potvrdu predajete u okviru tačke 8. Na taj način ćete izbeći dvostruko i nepotrebno plaćanje 
zdravstvenog osiguranja pa će vam paušal niti niži 

8. Obavezno tražite u okviru tačke 8. da vam se porez razreže paušalno i da ne budete obveznok 
PDV. 

9. Otići u Poresku upravu, Bul. Mihajla Pupina preko puta kačića MK komerca, III sprat kod 
referenta za razrezivanje poreza /g. Šipka/ (ukoliko ste zaposleni potreban je i obrazac o prijavi 
M2. Pre toga obavezno kupiti 2 kom obrazca PPDG-1 u sav. administraciji). 

10. Otići u Agenciju za Privredne registre sa svim papirima i uplatnicom za dopunu (uputstvo dobijate 
prilikom predaje zahteva u tački 1.) 

11. Nakon 10-ak dana otici po konačna Rešenja i u poresku i u Agenciju. 
 
BITNO: tačka 7. mora biti u roku od 15 dana od dana početke obavljanja delatnosti 
 
I naravno za sva rešenja i ugovore praviti fotokopije u nekoliko primeraka jer toga nikada dosta. 
 
 
Očekivana vrednost paušala na mesečnom nivou je oko 100-150 €.  
Više ne ispostavljate troškovnik nego račun /primerak se nalazi na sajtu udruženja a mogu vam i ja dati 
dva primerka/  Oabveza je da vodite najobičniju svesku u koju po rednib brojevima upisujete račune po 
principu Račun br. ..... 234/07; ....  i to je sve. 
 
U okviru računa obavezno navedite da niste obveznik PDV jer računovođstva veoma često poreze 
obračunavaju dvostruko. 
 
Svakom istražnom i krivičnom sudiji obavezno napomenuti da je vaš novi račun u BRUTO iznosu kako se 
porez ne bi plaćao dvostruko /i vi i sud/!!! 
 
 

 
 


